(一財)札幌市交通事業振興公社

(一財) 札幌市交通事業振興公社、有楽製菓(株)とのパートナー契約締結のお知らせ

~白いブラックサンダー号の運行と路面電車利用者へワクワクを提供~

札幌市で路面電車の担い手である(一財)札幌市交通事業振興公社は、菓子製造販売を手掛ける有楽製菓株式会社と、新たにパートナー契約を締結いたしました。

令和4年4月からラッピング電車「白いブラックサンダー号」の運行を開始して、路面電車と「白いブラックサンダー」がタイアップした、お客様がワクワクするような企画を順次 実施いたします。



【パートナー契約の背景と目的】

当公社は令和2年度から路面電車の運行を担っており、路面電車の利用活性化を大きな目的としています。パートナー契約とは、当公社から企業様に、ラッピング電車をはじめとする広告媒体等の権利を提供させていただき、企業様と当公社がパートナーとなって路面電車沿線の利用活性化を図る新たな取組です。

【今後の取組み】

令和4年4月から、ラッピング電車「白いブラックサンダー号」の運行及び路面電車停留場での「白いブラックサンダー」のサンプリングを予定しており、この他にも新型コロナウイルスの感染状況を鑑みながら追加企画を実施する予定です。また、令和4年4月5日には「白いブラックサンダー号」の運行開始を記念して、すすきの貸切電車専用停留場にて出発式を行います。

【本リリースに関するお問い合わせ先】

(一財)札幌市交通事業振興公社 営業部 窓口サービス課広告係 TEL:011-896-2723/E-mail:koukoku@stsp.or.jp 担当:佐藤

会社概要

【(一財)札幌市交通事業振興公社】

本社所在地:札幌市中央区大通西5丁目地下鉄大通駅西側コンコース内

代表者:理事長藤井透

Tel: 011-251-0821 (総務企画部総務課庶務係)

URL: https://www.stsp.or.jp

【有楽製菓(株)】

本社所在地:東京都小平市小川町1-94 代表者:代表取締役河合辰信

Tel: 042-341-1811

URL: https://www.yurakuseika.co.jp/

夢のあるおいしいお菓子を

